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１７日より第二回定例会が始まりました。

６月４日に区民から区長宛に要望書と電子署名が
提出されました。現在は７６７名（６月１５日現在）

目黒区４月の委員会にて、区立保育園の民営

化に関する計画（令和３年度～１１年度）素案

を示しました。

目黒区を５つの地区に分け、それぞれ２園を

確保しつつ、５つの区立園を廃止する計画です。

対象園はひもんや保育園（令和９月４月）、第

三ひもんや保育園（令和９年４月）、中町保育

園（令和１１年４月）、第二上目黒保育園（時

期未定）、目黒本町保育園（時期未定）となっ

ています。

①保育現場が混乱が起こる。過去８年間で私立

園が９倍近くも急増するなかで私立園の構造的

問題でもある、保育士の定着率の低さに言及し、

地域全体の保育現場の混乱が危惧されること。

②地域住民のセーフティネットが不在に。緊急

時一時保育は区立保育園のみが対象で、私立園

では受け入れていない。いざ頼れるのは区立園

であること。子どもからお年寄りまで、地域住

民のセーフティネットとして機能してきた園の

削減は反対である。

③経験豊かな保育士の活躍の場が減少。保育士

の大幅な採用減、配置転換など、受け継がれて

きた貴重な人材を減らすのではなく、増やすべ

きであること。

④地方自治体の役割の放棄につながる。地方自

治体は福祉増進が第一目的。財政黒字の中で、

公立保育園の廃止を行うことは、自治体として

の責務の放棄である。としています。

ひもんや保育園有志の作成した
電子署名が大きく広がっています。

「目黒区立ひもんや保育園と、その他区立園

の民営化計画を撤回してください」と題してい

る電子署名が広がっています。区立園数はピー

ク時（２０１６年）の２２園から１０まで減っ

てしまう計画であり、碑文谷、鷹番地区には区

立園がなくなってしまうこと。障がいのある子

や医療的ケアが必要な子の受入れをしている。

緊急一時保育などの役割がある。、

そして災害時の防災拠点であり、

福祉避難所としての施設である。

とし、さらにナゼ反対かと続き、

４日の要望書提出が一般紙にも取り上げられ、

さらに話題になっています。日本共産党目黒区

議団は、民営化に対して反対をしています。

各種報道機関に取り上げられ！
さらに広がりを見せています。



２０２１年１月に示された「区立児
童館及び学童保育クラブ民営化計画素
案」に対して、５月９日まで意見募集
が行われました。寄せられた意見は１
９５に上り、この数は民営化に対して
の不安が募っている証拠です。中には、
民営化をしたところ、職員が入れ替わ
り、子どもたちが不安になって
いる。など切実な声があります

⇒意見内容のQ Rコード

１・何でも相談 ■７月日程 場所・芋川ゆうき（星見てい子）事務所

※なんでも相談（直接お越しください） 住所：原町２－２２－１２

７月６・２０・２７（火）午後７時～

※無料法律相談 対面相談のみ ７月１３日 午後７時～

２・区議団無料法律相談 場所：目黒区役所５階共産党控室

※７月１５日 （木） 午後２時～ 要TEL：090-4206-2048

区民から相談を受けました。洗足２
丁目の１番地付近、区境の生活道路で
す。一方通行を逆走する車などが後を
たたないということで、調査をし、区
に対応を要望しました。一方通行の標
識がみえずらかったので、電柱に一方
通行の出口である目印を取り付けてい
ただきました。（拡大写真）要望後、
区が素早く対応してくれたので、良
かったです。

６月９日の文教子ども委員会では７，
８、９、１１中の今後の方向性の考え
方が示されました。目黒区は２００６
年に目黒中央中、２０１５年に大鳥中
に区立中学を統合しました。しかし、
近年の年少人口増加や新型コロナの影
響を検討するとしたうえで、今回の進
め方を示していくとはどういうことな
のでしょうか。少人数学級などの課題
があり、性急に進めるべきではない。


